
 
 
 

 
 
 
  

 

Karin Vrátná Militká 

https://www.gask.cz/cs/doprovodne-programy 

 

vedoucí v lektorském centru GASK, pedagožka a kurátorka vzdělávacích programů 

 

Mgr. Karin Vrátná Militká (nar. 1983 v Náchodě) vystudovala výtvarnou výchovu (Pedagogická fakulta) a 

matematiku (Přírodovědecká fakulta) na Univerzitě Palackého v Olomouci. V roce 2005 studovala na St. Cloud 

State University of Minnesota v USA na Katedře výtvarné tvorby. Po ukončení magisterského programu v roce 

2007 učila oba vystudované obory na sportovním gymnáziu v Jilemnici (2007-2009), v letech 2009-2015 

působila jako výtvarná pedagožka na ZUŠ Dobruška a současně dva roky jako edukátorka v Galerii moderního 

umění v Hradci Králové (2009-2011). Od prosince 2015 do června 2019 byla členkou výkonného výboru České 

sekce INSEA a aktivně působí také v pracovní skupině Komory edukačních pracovníků při Radě galerií České 

republiky (od roku 2014). Lektorské centrum GASK vede od roku 2011. 

 

Příspěvek pro on-line konferenci Umění být jinou/jiným posluchačům přiblíží genezi záměru a současné 

směřování projektu GASK bez bariér. 
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GASK bez bariér 

 

V Lektorském centru GASK i v celé instituci je výchozím bodem myšlenka rovného přístupu ke kultuře a 

vzdělání. Mezi návštěvníky GASK jsou vítáni lidé různého věku, vzdělání, s různými životními zkušenostmi, 

kulturou, náboženským vyznáním i zdravotním či sociálním znevýhodněním. Po třech úspěšných letech 

projektu Umění spojení (2013–2015) přeneslo Lektorské centrum GASK klíčové myšlenky do každodenní práce 

v projektu GASK bez bariér. Tento projekt se stal výzvou pro celou instituci, která hodlá svým otevřeným 

přístupem šířit progresivní společenské hodnoty a staví se proti diskriminaci a intoleranci všeho druhu. Ve 

spolupráci s komunitami se Lektorské centrum GASK snaží pochopit a vyvracet negativní a předpojaté názory. 

A to v obou směrech. GASK je místem, kde jsou přijímány odlišnosti – ať už kulturní, sociální, zdravotní či 

etnické. 
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